

我市启动强降雨地质灾害预案

已发生地质灾害2处 接到灾害险情10起

8月31日凌晨开始,我市出现强降雨,市气象台先后发布暴雨黄色、橙色预警信号,市防汛抗旱指挥部启动防汛应急IV级响应。昨日,记者从市国土资源局地质环境监测站获悉,截至目前,我市共发生地质灾害2处,接到地质灾害险情10起(其中预案内2起,预案外8起)。

8月31日凌晨开始,我市出现区域性暴雨,降雨主要集中在市中、东部地区。截至目前,全市共有71个站点雨量超过100mm,12个站点雨量超过150mm,最大降雨量在宣化县五宝,雨量达199mm。截至昨日下午3点,全市共发生地质灾害灾情2处,分别是开江县骑龙乡方居庙村3组滑坡,16户67人受到威胁;开江县骑龙乡新店子村3组滑坡,11户38人受到威胁,以上两处滑坡均无人员伤亡(预案外)。

昨日上午,市地质环境监测站工程技术人员赶赴骑龙乡灾害现场,进行应急处突和调查、分析。当地政府、国土资源部门非常重视,对受到威胁的对象及时进行了撤离,并妥善安置全部受灾人员,落实相关防灾措施。

据了解,9月1日,我市接到地质灾害险情10起(其中预案内2起,预案外8起),均采取了主动避险、提前撤离措施,主动撤离38户134人(达川区2起3户8人;宣化县8起35户126

人),避险人员均得到妥善安置。

市国土资源局已向各县(市、区)发出了紧急通知,要求各县(市、区)国土资源局采取有效措施加强对辖区地质灾害隐患点巡、排查工作力度,发现险情果断及时处置。重点加强对全市8个重要省、市级隐患点监测人员的查询、调度工作,确保履职尽责到位,发现险情及时处置,果断有力。

(本报记者 刘民婕)

■治脏治乱治尘治噪治水 达州城区“五治”在行动

昨日清晨6时许,因为对方经常乱扔垃圾,一名环卫女工就将垃圾袋提到对方门市前,对方竟向她投垃圾报复。无独有偶,当天中午12时许,一名环卫男工清运巷道无人认领的堆码物时,被物品主人连踹数脚。市环卫处呼吁广大市民共同维护市容环境,理解和支持环卫工作。

一天时间内 达城两环卫工遭“报复”

呼吁市民共同参与“五治”工程



全力抢通塌方国道

本报讯 近两天,我市普降暴雨,最大降雨量达143毫米,致达州境内国道县乡村道及在建工程多处受损,严重影响境内群众安全出行。其中2条国道路面损毁达5公里、塌方28处、涵洞2道,10条县道路面损毁达95.5公里、防护工程损毁42处、塌方156处、涵洞10道;乡村道及在建工程出现多处滑

坡及档墙损毁。

灾情发生后,达川区立即启动防汛抗旱IV级响应。区运管所、路政大队、养护一段、二段立即投入抢险救灾,海事二分局、渡管所加强渡口、码头、船舶的监控,确保境内交通安全畅通。

(杨礼钦 王新 本报记者 谢建荣)

“生了,生了,是个可爱的小姑娘。”昨日,在达县人民医院,王娟一家围着出生不久的小宝宝高兴得合不拢嘴。据悉,王娟和周刚是我市首个领取单独二胎生育证的夫妇。



王娟和女儿

达州首个单独二胎宝宝昨日降生

网上申请 几天就拿到生育证

昨日上午,记者来到达县人民医院住院部六楼时,护士正在给王娟换药,王娟女儿在旁边的婴儿床上睡觉,而王娟家人则围着孩子高兴地小声谈论着什么。

“我8月29日晚上感觉肚子有点痛,30日早上家人送我来医院,上午10点51分,孩子就出生了,是剖腹产的,重7

斤六两。”王娟开心地告诉记者,虽然生产过程有些紧张,但看到孩子,感觉一切都值了。

“我是医院手术室的工作人员,因为职业关系,对生产过程非常了解,但就是因为这种了解,导致非常紧张。”王娟笑着说,也许是年龄的原因,她生第一个孩子非常轻松,身体恢复也很快,这次估计

要恢复得慢些。

据悉,3月20日,我省“单独二胎”政策正式实施后,王娟和周刚夫妇立即在网上申请了二胎生育证,仅几天时间,便拿到了我市首张“单独二胎”生育证,当时,王娟已怀孕约4个月。

(本报记者 汤艳燕)

乱放垃圾还砸环卫工

“她对对方交涉过很多次了,希望能够把垃圾丢到固定的垃圾点。”据西城清扫管理所所长高云琼介绍,环卫女工被扔垃圾后,他们立即对事件进行了调查。

据了解,当天清晨6时许,一名负责红旗路片区垃圾清扫的女工,见一间门市经营者又将数袋垃圾放置在行道树下,便将垃圾提到该门市前,然后继续清扫街面。但让环卫女工没想到的是,门市里走出来的一女子,突然用垃圾砸向环卫女工。

清理堆码物被踹数脚

当天中午近12时许,东城清扫管理所接到二马路社区反映,原农机公司大门外巷道处有无人认领的堆码物,希望环卫处帮助清理。随后,三名环卫男工被派到现场清理堆码物。

“按照规定,如果能找到物品主人,一般是督促其搬走物品。我们到场问了附近好几家门市老板,都说不知物品是谁的,我们才动手搬东西的。”据东城清扫管理所副所长王晓强回忆,他们刚动手搬的时候,突然有人出来制止。王晓强表明身份,正向对方解释,身后一名男子突然对他连踹数脚。事后,王晓强拨打110,民警随即赶到现场调查。

呼吁共建美好城市

据市环卫处负责人介绍,一直以来,不少门市业主将垃圾丢弃在人行道上的现象十分普通,他们虽多次劝导业主将垃圾投入固定垃圾点,可是收效甚微。

该负责人表示,如今“五治”工程正在大力开展,各行各业都在为“天更蓝、地更绿、水更清、物更洁、人更文明”的美丽达州出力。为此,他希望广大市民积极参与到“五治”工程中来,维护美丽达州的良好形象。

(本报记者 杜晓辉)

“五治”在行动

达州市城市管理局协办
监督电话:2383110

达州车务段今年暑运发送旅客223万人

本报讯 2014年暑运大幕落下,截止8月31日,达州车务段共发送旅客223万人。据悉,为更好地服务学生,该段共开展了送票到校4次,发售车票1500余张。

据了解,为确保暑运期间

的运输安全,保证旅客出行安全。该段会同机务、工务、电务、车辆、供电、通信等设备管理部门,对站区内所有行车设备以及客运设备进行安全联合检查。重点针对线路道岔、信号连锁、接触网供电、照明

水电、通信设备、房屋建筑等运行情况进行了重点摸排。

此外,为做好学生票售票工作,特别是新入学大学生售票服务工作,该段在管内达州、万州、梁平等主要客运站,开设了学生票专窗,并

在每日高峰时段安排机科室人员支援达州站客运工作,在售票厅、候车厅、站台等地为旅客提供咨询、引导、答疑解惑等服务。

(李宁 本报记者 汤艳燕)

新闻
热线

2382258
13568160555

【一经采用即付稿酬30——100元】